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 「認知症と高齢者に多い精神疾患について」アンケート  

３１件回収 

 

 

１ 本日の講義について                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 本日の講義について、意見、感想 

 

・わかりやすく勉強になりました。また、受講したいです。 

・考え方が私も同じです。認知症、私も長生きすればなる！ 

・認知症の病型については知識としてあったが、生活障害という事に着目して改善に向けて検討するよりもサー

ビスをあてがうことばかりしていた。「改善」に着目するということがあまりなかった。サポートの仕方によっ

ては、普通に暮らせる部分もある。良かれと思って支援していたことが進行を助長することもあるということも

理解できた。 

・実際認知症のある母を介護しているので今日の研修はとても介護する立場でも勉強になりました。 

・認知症に対しての新しい研修の様でした。 

・とてもわかりやすかったです。 

・生活の見立てがとてもわかりやすかったです。医学の変化に私もついて行く、知ることが大切だとわかりまし

た。今後も、新しくなった医学の勉強の機会をお願いします。 

・とてもわかりやすい内容でした。ありがとうございました。「認知症は病名ではなく状態、暮らしの障がいで

ある」寿命が延びることで認知症も増える。認知症は早期発見、早期対応が重要。治療で症状が軽減することも

あるが、依存先を増やすことや、役割を増やし、生き甲斐をみつける支援体制を整える。 

・わかりやすい講義で今後の参考になりました。私の住んでいる地域は精神科の専門の先生の訪問診療がありま

せん。認知症も含めた在宅医療の先生がもっと増えたらいいなと思いました。 

・最新の情報が得られました。間に演習が有ったので考えたり、他者の意見が聴け、参考になりました。 
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・具体的に例を挙げていただいたのでわかりやすかったです。 

・説明がとてもわかりやすく、話を聴いて納得できた部分がたくさんありました。ありがとうございました。 

・これまでの認知症の枠にとらわれず、これからは色々な面からの考えを持つこと。当事者が、生き甲斐を持て

ることが大切だと思いました。 

・認知症のついて色々な情報を得ることができました。大変有意義な時間でした。有難うございました。 

・認知症の状態、評価について詳しく説明がありわかりやすかったです。早期に診断し、その方のできる役割、

生き甲斐を見つけることの大切さを学びました。 

・認知症＝粗暴行為等、重度認知症のイメージでの対応が今までの研修では多かった印象がある。「暮らしの障

がい」という言葉がとても印象強かった。しっかり身体の状態を確認した上でその方にとってできることを一生

懸命考え一緒にしてくれる方増やしていきたいと思いました。 

・とてもわかりやすかったです。できないことについての細かなアセスメントの大切さ、日常生活を医師へ適切

に伝えることが治療に関してもとても重要である。 

・認知症原疾患だけでなく、社会モデル（生活障がい）に着目した内容を詳しく教えていただき良かったと思い

ます。これから、もっともっと増えてくる認知症の方の暮らしやすい社会となるように地域で声を上げていきた

いと思います。 

 

３ アンケート回答者の属性について 

 

【性別】                    【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ケアマネジャーとしての実務経験】           【所属について】 
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【前職は？】                   【会員、非会員】 
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以 上 

 

 

皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 
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